                                                                                  Итоговая аттестационная
                                                                           контрольная работа 
по математике учени___  3 класса
                                                                                    МОКУ СОШ пгт Лальск
______________________________________

Вариант 1

   А 1.  Вычисли и выбери верный ответ    378 + 569 =               
        737                          747                       947
  А 2.  Вычисли и выбери верный ответ      923 – 485 =                
         558                          438                        468
  А 3.  Вычисли и выбери верный ответ   200 х 4 =                     
         800                           204                         400
  А 4. Вычисли и выбери верный ответ     1000 : 5 =                       
          2                         200                         20
  А 5. Где порядок действий указан неверно?
                     1    3      2                                      3      1      2
            18:3+15:5;                       18:(3+15:5);
                           1    2        3                                  2     1     3
          (18:3+15):5;             18:(3+5):5
   В 1.  Допиши предложения
        А В числе 602 содержится____сотен  и ____ единицы
        А числе 540 содержится ___сотен     и ___ десятков
        Запись цифрами число семьсот восемь_________
   В 2.  Выбери верное решение задачи.
        На маленькой клумбе расцвело 30 тюльпанов, а на большой – в 2 раза больше. 
        Сколько    тюльпанов расцвело на этих клумбах?
          1) 30 × 2 =60 (т.)                        1) 30 : 2 =15 (т.)                              1) 30 × 2 =60 (т.)                                  
            2) 60 + 30 =90 (т.)                        2) 30 + 15 = 45 (т.)                             2) 60 + 2 = 62 (т.)
     В 3. Какое число надо вставить в окошко, чтобы неравенство стало верным:  Х  8 > 300?
             30            40           20


    В 4. Реши уравнение.           Х : 3 = 60

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	






 
С 1. Найди площадь и периметр  прямоугольника со сторонами 2 дм и 8 см .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



     С 2. Чему равно пропущенное число   :  9 =7 (ост 8)?
                          63                  8                        71
    С 3.   Реши задачу, запиши решение и ответ.
              У Веры было 3 набора наклеек о природе по 120 наклеек в каждом и 2 набора о животных  по   150 наклеек в каждом. На сколько больше наклеек у Веры о природе, чем о животных?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



             Учитель:                       (В.П.Тетерина)
        Ассистент:                   (Н.И. Уткина)
                                                                                                                                      Баллы________                                                                                                                                     Отметка______

                                                                     Итоговая аттестационная
                                                            контрольная работа 
                                                                                     по математике учени___  3 класса
                                                                      МОКУ СОШ пгт Лальск
______________________________________


Вариант 2

   А 1.  Вычисли и выбери верный ответ    568 + 269 =                
        736                            836                       837
  А 2.  Вычисли и выбери верный ответ      721 – 395 =                
         262                            326                       252
  А 3.  Вычисли и выбери верный ответ   300 х 3 =                     
         900                           600                        303
  А 4. Вычисли и выбери верный ответ     1000 : 2 =                       
          5                         500                         50
  А 5. Где порядок действий указан неверно?

                     1    2    3                                     3     1    2
             (24:3+4):2;               24:(3+4:2);
                        1    3     2                                    2     1      3
          24:3+4:2;                24:(3+4):2   
 В 1.  Допиши предложения
        Запись цифрами число шестьсот семь_________
        В числе 803 содержится____сотен  и ____ единицы
        В числе 480 содержится ___сотни     и ___ десятков
   В 2.  Выбери верное решение задачи.
         В книге 82 страницы. В первый день Ваня прочитал 16 страниц, а во второй – 10   страниц. Сколько страниц ему осталось прочитать?
         1) 16 - 10 = 6 (с.)                         1)82 – 16 = 66 (с.)                       1)16 + 10 = 26 (с.)
           2)82 - 6 = 76 (с.)                           2)66 – 10 = 56 (с.)                           2) 82 – 26 = 56 (с.)
  В 3.  Какое число надо вставить в окошко, чтобы неравенство стало верным:       х 8 > 700?  
             50          70           90

   В4.  Реши уравнение.           Х : 4 = 70

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	








С 1. Найди площадь и периметр  прямоугольника со сторонами 2 дм и 8 см .
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



     С 2. Чему равно пропущенное число   :  8 = 9 (ост 7)?
                          72                  8                        79
    С 3   Реши задачу, запиши решение и ответ.
У Сережи было 2 альбома по 170 марок, у Пети 3 альбома по 100 марок. Сколько всего марок было у мальчиков?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


                                                                                                                                                   Баллы________                                                                                                                                          
Отметка_______
Учитель:                       (В.П.Тетерина)
Ассистент:                   (Н.И. Уткина)



